Klasyczny liniowy rachunek zdan

Formutly: zmienne zdaniowe; state: 1 (jeden), 0 (zero), T (top) i L (dno), oraz wyrazenia

postaci: ¢ & ¢ (¢ plus ), 2 ¢ (¢ par ), p & (p wraz z ¥), ¢ @ ¢ (p razy ), o —
(¢ implikuje 1), ¢t (nie @), ! (oczywiscie ), ? ¢ (byé moze ), gdzie ¢ i 1 sa formutami.

Aksjomaty: sekwenty postaci ¢ - .

Wymiana:

Wraz &:

Tensor ®:

Plus ¢:

Par p:

Implikacja:

Negacja:

Jedynka:

Dno:

Zero i Top:

Oczywiscie:

Byé¢ moze:

Ciecie:
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Wariant intuicjonistyczny: Sekwenty sa tylko postaci I'F ¢, bez 2, ?, - ani L.




